

# 65岁女环卫工凌晨被撞身亡

## 家人悬赏2万寻目击者追凶

本报枣庄4月6日讯(见习记者 李婷婷)一起车祸让65岁环卫工当场身亡,而肇事司机竟然逃逸。事情虽然过去了十几天,但迟迟找不到肇事逃逸司机,受害者家人目前悬赏2万元寻找目击者。

事情发生在3月26日凌晨,作为环卫工的田大妈,在市区北外环渴口村西中石油公司对面清扫街面,被车撞后当场死亡。在事故

现场发现大量破碎玻璃以及银白色的车灯,民警从发生事故附近的石油公司的监控器中,调出当时影像资料,初步确定车型为大型农用五征三轮,肇事车辆前挡风玻璃损坏,方向灯外壳损坏。

据受害人田大妈的女儿介绍,65岁的田大妈已经当了20年的环卫工。因为年纪大,环卫公司不想让田大妈继续这份辛苦的工作,但是由于人员紧张,临时把田

大妈拉去清扫街道。“没想到还没干多久,就发生了这事。”田大妈的女儿哽咽说着。

田大妈女儿说,有人透露附近水泥厂的工人可能知情,但知情人为了避免麻烦不愿过多透露详细的情况。家人悬赏2万元寻找线索,就是希望知情人能够提供线索,早日把肇事司机捉拿归案。目前,田大妈生前所在的工作单位愿意在保险金范围内最高赔

偿两万元。同时,交警部门也在努力地寻求线索。

4月6日,记者在事发现场看到,这条马路是外环路,来往车辆大型货车居多,附近也没有交通灯和摄像头。而据周围群众介绍,这条马路本身就窄,路口附近也没有减速标志,加上行人随意横穿马路,为事故的发生埋下隐患,希望相关部门能整治一下此处的交通。

滕州市第三届梨花节:

### 梨花美景

### 引来游人如织

本报枣庄4月6日讯(见习记者 马明)4月4日,滕州市第三届梨花节在滕州市柴胡店镇刘村万亩梨园风景区隆重开幕。此次活动将一直持续到4月18日。

据悉,本届梨花节以“幸福滕州·薛河梨乡”为主题,旨在全力打造“春赏花、夏避暑、秋采摘、冬观灯”的刘村万亩梨园品牌,搭建以节为媒、以旅富农、文旅融合的平台,进一步发展乡村旅游,拉长旅游产业链条,促进枣庄市节会经济快速发展,全面提升景区品位和形象,扩大滕州知名度及美誉度。

梨花节期间将推出民俗及民间器物文化展、鲁南名优小吃展、梨园之夜“花·灯”共赏活动,让游客尽情体验“农家乐”的乐趣,了解“薛河梨乡”独特的民俗风情和文化。

本届梨花节将于4月18日闭幕,截止记者发稿时,“鲁南第一园”——刘村万亩梨园共迎接游客9000余人,门票收入10余万元。

枣庄学院:

### 模拟炒股大赛 鼓励学生冒尖

本报枣庄4月6日讯(见习记者 袁沛民)4月7日,枣庄学院首届模拟炒股大赛将正式开赛,此次活动旨在增强学生的实际操作能力,选拔优秀人才。

据了解,此次比赛从4月7日开始至5月15日结束,5月18日将展示选手风采并举行颁奖仪式。在比赛期间枣庄学院还将开展举办榴园论坛知识讲座,请讲师进行操盘讲解,让参赛选手们互相交流经验。

“这项活动可以为广大的学生们,提供打造一个了解金融知识以及提高我们社会实践能力的平台。我们相信通过此次活

记者近日跟随滕州市公安局荆河派出所民警,参与了对辖区内非法销售仿真枪械的店面开展的拉网式清查行动。此次行动中,民警共清查销售摊点26家,当场查缴各类仿真枪59支,管制刀具16把,另有警用强光手电、警用伸缩棍等物品一宗,现场抓获正在进行非法销售仿真枪械的违法人员2名。

见习记者 徐萌  
通讯员 张建朋 摄



## 雪獒妈妈 诞下12只小獒犬

### 数量国内罕见



小雪獒围着雪獒妈妈吃奶。  
见习记者 袁沛民 摄

本报枣庄4月6日讯(见习记者 袁沛民)4月2日,家住枣庄市市中区市府名苑的赵先生所养的雪獒,生下12只小雪獒,这在全国都十分罕见。

4月4日,记者在赵先生家楼下的车库里见到了这只“英雄妈妈”和12只可爱的小獒。小家伙们现在还睁不开眼,得一个周以后才能看到它们的妈妈。“獒类一般每胎在5到9只之间,一次生出12只小獒的很少见,雪獒生出12只小獒在枣庄绝对是第一次。”赵先生对记者说。

赵先生向记者讲述了当日雪獒的生产过程,

4月2日的早晨,他像往常一样到车库看雪獒妈妈,结果却发现在车库外的草坪上躺着一只小雪獒,赵先生赶紧打开车库,看到地上还有8只小雪獒,雪獒妈妈正在车库里生小雪獒。“咱又不懂得怎么办,帮不上忙,只能在旁边干着急,她自己把小獒的脐带咬断,又挨只舔干净,生完最后一只后她就累倒在地上。”赵先生说。

“这些小獒一部分会送给朋友养,这样我就能经常看到也比较放心,另一部分我希望借助媒体找到真心喜欢雪獒并且有能力喂养雪獒的人。”赵先生说。

## 全国毛发专家 枣庄诊发

### 章光101 防脱生发 时尚养发

ZHANG GUANG 101 中国驰名商标

**最给力**

春季里 更给力的“章光力”

▲大力推行“生发机制”,头发也像植物一样,在春天重新代谢旺盛,血液循环流畅,这个时期最适合开展“供养”生发,生发几率也会大大提升,请您不要错过!

▲4月13-20日,章光101将37年的防脱生发经验,由生发专家坐诊;章光101邀请众多毛发专家,数十年的经验帮助您生发!

▲章光101邀请30多位专家现场咨询,为您解决困扰您头上的烦恼!

▲现在,您就可从毛发的章光101防脱中心,寄售章光101各款洗发水,请早到早约!

▲根据您的毛发状况,制定个性化的护理方案,定能让您收获意想不到的惊喜!

优惠1	优惠2	优惠3	优惠4
<p><b>优惠政策</b></p> <p>生发疗程 咨询、制定新方案 送礼品</p>	<p>新到安可 5元快 用3天</p>	<p>生发产品 共产品 价格500 元 毛 梳 子 等</p>	<p>进店有礼 (每天前 10名新 顾客)</p>

专家诊发及优惠活动日程如下

空白区域招商电话: 0531 86693101

15-16日 中城店: 4452101 市中店: 3386335

17-18日 临沂店: 5521168